
    

Capitaine Crochet distribue son 
trésor entre tou$ le$ pirate$! 

Attention il$ sont trè$ jaloux! 
Chacun veut la même chose 

que le$ autre$! 

18 : 3 =   

    

    

Marcelin ajoute de$ sou$ dan$ 
sa tirelire. Il en a de plu$ en 

plu$. 

9      +    7  =  16   

Je passe par le nombre 10 
. 

             10 
9+7=   (9 + 1)    + 6 = 16 

Au bowling, nou$ faison$ 
tomber le$ quille$. 

Il  reste moin$ de quille$ 
debout. 

10    -   7   =  3   



    

Pour faire le$ galette$, Ermeline 
a besoin de 3 boite$ de 6 œuf$. 

Chaque paquet contient le 
même nombre d’œuf$. 

3 X 6 = 18 

    

Le bûcheron apporte du boi$ 
aux habitant$ de la forêt.. Pour 

faire le moin$ de voyage$ 
possible. Il le$ livre par fagot$ 
de 10 buche$ ou par buche$ à 

l’unité. 

5 fagot$ de 10  et 7 buche$ 
 
 
5 paquet$ de 10 et 7 pion$ 
 
 
 
 
5 dizaine$ et 7 unité$ 
 
 
5 D et 7 u  
 
 
Ça fait 57. 


